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El tema de la Ofrenda América Para Cristo (AFC) 2017, “Cultivar líderes, equipar discípulos y sanar comunidades”, nos recuerda que, como los Bautistas Americanos, ejemplificamos un legado vital de ministerio y misión que data de 1824. Los desafíos del liderazgo del siglo XXI son numerosos, pero nos vemos fortalecidos con el pasaje de Lucas 4:18-19: “El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos, a pregonar el año del favor del Señor” (NVI).

A través de sus generosas donaciones y colaboración, las Sociedades Misioneras Bautistas Americanas (ABHMS) están comprometidas a cultivar líderes cristianos dinámicos, que sean espiritual y culturalmente competentes, que estén en contacto con sus iglesias y comunidades, y que sean apasionados por el ministerio y por ayudar a la gente. Las y los líderes que son altamente desarrollados y que honran a Cristo están llamados y llamadas a promover la misión de paz, esperanza y amor en sus iglesias y comunidades con resiliencia, fidelidad y competencia.

Su ofrenda APC será parte del esfuerzo de ABHMS, ya que continuamente nos preguntamos abordar la cuestión: ¿Qué necesitan los líderes para seguir creciendo y en desarrollándose? La Ofrenda América Para Cristo 2017 nos recuerda que el servicio es una forma de vida para la iglesia de Cristo. Cultivar líderes es un llamado a toda nuestra familia Bautista Americana.

¡Considere hacer una donación generosa!

Estamos muy animados por el tema de este año: “Cultivar líderes, equipar discípulos y sanar comunidades”. Le pido que se una a mí en dar generosamente a la Ofrenda América Para Cristo 2017, y nos ayude a alcanzar nuestra meta en apoyo de la obra misionera nacional a lo largo y ancho de Estados Unidos y Puerto Rico.

Juntos y juntas podemos hacer la diferencia.

Su pastor,
